

传递正能量 携手促发展

——湖北焊协 2013' 第一次轮值秘书长扩大会圆满谢幕

湖北省职工焊接技术协会 2013 年第一次轮值秘书长扩大会于 6 月 8 日在武汉船院 3[#]会议室召开。湖北省总工会技协办主任姚争杰；湖北焊协理事长胡德芳、副理事长马才旺；武汉船舶职业技术学院副院长卢斌、武汉船院船舶及海洋学院院长陈彬；湖北省总工会技协办主任王兴国科长和湖北焊协王思本顾问等领导以及湖北焊协和焊协钢构专委会秘书长与副秘书长等共 18 人参加会议。会议由轮值秘书长许小平副教授筹备和主持，并圆满完成了本次会议各项议程，营造出传递正能量，携手促发展的强烈共识。

本次会议完成的议题和议定的内容是：

一、汇报今年 5 月在南宁召开的“中国职工焊协基层工作研讨会”情况。

传达了职工焊协领导和基层工作委员会领导锐意加强各地职工焊协健康发展的期望；重点解读了各兄弟焊协的办会经验。拟适时组织湖北焊协相关理事单位取经、学习以拓展服务功能。

二、湖北焊协筹组成立技术委员会。

为了挖掘、整理和提升广大会员的焊接技能水平，亦为了已经启动的“湖北金钢奖”、“湖北省优秀焊接工程奖”的评审，筹建湖北焊协技术委员会已势在必行。

一项成果的评价、一篇论文的评定，不仅需要专家队伍，还需得到社会的认可和政府相关部门认同，这样才称得起其社会效益，才算是名符其实的搭建起了一个技术层面的工作平台，进而，延伸到为企业完成软课题和技术攻关项目等。为此，会议决定由许小平副秘书长牵头并在刘晓维秘书长和其他相关同志的具体配合及各理事单位的支持下，加快筹组进度，以适应年内的评奖和明年的论文交流会活动。

三、启动“劳模创新工作室”建设。

湖北省总工会日前下发了“关于开展湖北省劳模（职工）创新工作室创建活动的通知”（鄂工办〔2013〕7号）。

湖北焊协理事中，目前，具有特贴专家、劳模（五一劳动奖章）等主要荣誉称号者共 20 人；湖北焊协近八年的工作也致力于践行创新发展的思路，并取得了一些成绩。单从“劳模”和“创新”四个字上权衡，湖北焊协已具备申报成立“工作室”的基本条件。但是“劳模创新工作室”要按相应规范运行，要创新出成果和培训技能人才。会议认为，充分发挥武汉船院资源优势，与湖北省焊接职教集团携手创新工作室工作，体现了强强联合优势。今后，在省总工会的领导、扶持下，要努力打造成省级乃至国家级“劳模创新工作室”品牌。

四、组织承办 2014 年武汉焊接展。

携手武汉第三届国际机床展联袂举办 2014' 武汉焊接切割装备展定于明年 5 月 16 日～19 日在武汉国博中心 B3 馆举行。湖北焊协继今年 3 月首次尝试办展后，明年将继续牵头与兄弟社会团体共同承办武汉焊接展。

针对展会筹备周期较长，加上行业发展现状，湖北焊协要抓住今年 6 月的北京·埃森展和 9 月的中国焊博会的机会，着手招展的宣传和发动工作。要发扬协会办展特色，突出“三服务”功能，引进激励机制，确保明年展会规模目标完成。

明年的武汉焊接展，仍由副秘书长吴汉中、陈铭、许小平总体策划；张远温、刘晓维两位秘书长携相关副秘书长配合，努力开创新局面。

五、理事调整与增补。

根据《湖北省职工焊接技术协会章程》规定。会议表决通过了：

由于工作调整，湖北省总工会技协办主任姚争杰替补为湖北焊协第二届理事会理事、常务理事；并任常务副理事长。

高仲桥主任不再任理事、常务理事和常务副理事长，荣任湖北焊协顾问。

为了焊协的发展，增补武汉锅炉股份有限公司工程总监王志民正高工为理事、常务理事；湖北华舟应急装备股份有限公司副总经理张建国高级经济师、尼的曼国际贸易(上海)有限公司武汉办事处主任张伟工程师和武汉交通职业学院焊接教研室主任刘聪讲师等 3 位同志为理事。

会议还交流了社团评估、青工比赛、精英献艺等相关工作和事宜。

“技术委员会”、“创新工作室”、“焊协办展会”等工作，是湖北焊协积八年工作经验积淀、创新发展的新举措；这些工作的推进和完善，不仅在服务企业上而言开拓了视野，对焊协的发展而言更是奠定了基础。为此，会议议题得到与会领导和秘书长们的高度重视与广泛关注。正如湖北省总工会新任技协办主任姚争杰讲：最近才接触焊协工作，深受鼓舞。作为焊协主管单位，为焊协服务这是职务行为，只要需要牵线搭桥，定予支持；作为新任常务副理事长而言要在其位、做其事，恪守职责，做好服务工作。胡德芳理事长最后做了总结发言，胡理事长认为，这次会开得很成功，效率很高。焊协秘书处与各位秘书长想方设法，为将焊

